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CASA  LEGISLATIVA  ]OSE  FILGUEIFiAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 579

Aos dez (10) dias do mes de margo do ano de dois nil e quatorze (2014), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria nbmero quinhentos e setenta e move (579), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Jose Valdelicio da
Silva Filho.

0 Sr. Presidente Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de p6 e em
none de Deus abriu a sessao passando a convider o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e ata da sessao anterior que colocada em discussao e nfro havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo aprovada por
unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente aproveitou o espapo para registrar
a presenea dos Conselheiros Tutelar Wilson e Linda, de comerciantes e populares. Nao
havendo leitura de correspondencias o Sr. Presidente abriu o espaco para proposic6es
orais dos Srs. Vereradores, no momento o vereador Domingos Leandro apresentou urn
requerimento com o ndmero 09/2014, dando urn voto de aplauso a lgreja Assembleia de
Deus, em none do Pastor Adelmo pela realizacao do 1° Congresso de Jovens, nos dias
18 de fevereiro e 02 de mar9o, dando ajustificativa oral em plenario, depois o vereador
Edson Cabral, apresentou tamb6m urn requerimento com o ntimero de ordem 010/2014,

que solicita do prefeito a construgao de uma ponte ligando a rua da alegria ao bairro
Alice Gonealves, dando em seguida a justificativa, nao havendo mais requerimento oral
a ser apresentado o Sr. Presidente colocou os requerimentos 09 e 010 em discussao, nao
havendo vereador inscrito, foram postos em votapao, sendo aprovados por unanimidade
dos presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu ao secretato para fazer a leitura dos
requerimentos ndmeros 06, 07 e 08/2014, de autoria do vereador Jos6 Mauricio, que
apresenta urn voto de aplauso a escola Joao Pereira Sobrinho, pela prfevia camavalesca
realizada no dia 25 de fevereiro, tamb6m votos de aplauso a Secretaria de Educagao e ao
Prefeito e toda sua equipe pela realizapao do camaval de 2014 no municipio, colocado
os requerimentos em discussao e nao havendo inscrito, foram postos em votagao sendo
aprovados por unanimidade.

0 vereador Jos6 Jacinto, disse que iria apresentar urn requerimento ora
apresentado pelo vereador Edson Cabral, porfem deixa por conta do colega, o Sr.
Presidente disse ao vereador Jose Jacinto que todos os requerimentos apresentados nesta
casa se tomam coletivos. Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares
a nova proposta de Emenda Modificativa mos artigos 10 e 32 da Lei Municipal ndmero
Ill/2002, encaminhado a esta casa pelo Poder Executivo Municipal, posteriormente
encaminhado as comiss6es competentes para ser analisado e receber o parecer.
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Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jos6 Jacinto, que ap6s cumprimentar a todos,
disse que ficou satisfeito desde a pr6via ate o dia oficial do camaval que foi uma festa
de primeira qualidade, agradece ao prefeito pelo evento e ao povo por ter brincado sem
violencia, finalizou fazendo comenfario sobre a reforma da BR 101.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que cumprimentou a
todos, parabenizou a Secretaria de Acao Social, parabenizou o prefeito Eudo e toda
equipe pelo belissimo evento camavalesco, parabenizou ainda os blocos e a pol{cia
militar pela seguranea.

Com a palavra o vereador Evandro Herculano, cumprimentou a todos, disse que
faz as palavras do vereador Domingos suas e refongou parabenizando a todos.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que com relacfo ao camaval de Xexeu esse ano s6 ten a acrescentar as
palavras com exce¢ao da falta de contrata¢ao de orquestra de frevo, pedido que fez no
dia 17 de fevereiro, mas acha que foi muito proximo do evento, disse que participou na
integra em todos os blocos e que o dnico que teve a participapao de orquestra foi o
bloco do vereador Domingos, parabenizou a escola Joao Pereira Sobrinho, agradeceu a
participagao da prefeitura pela ajuda financeira e pela organizapao do evento,
parabenizou tambem Fatina Barros pela festa alusiva ao dia intemacional da mulher.

Ainda fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que ap6s cumprimentar a
todos, perguntou se foi enviado algum oficio para o SAAE convocando o diretor para
dar esclarecinento sobre o aumento da tarifa d'agua e tambem sobre o requerimento
que pede o retomo da feira para o local de origem que ate agora nada mudou, falou
sobre o evento do dia intemacional da mulher, parabenizando Fatima Barros, fmalizou
falando sobre a audiencia pdblica marcado para dia 25 de abril no clube municipal de
Xexeu.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia para o

primeiro secretdrio para fazer uso da palavra, inicialmente cumprinentou a todos,
refoxpou as palavras dos vereadores no que djz respeito ao patrocinio da prefeitura mos
eventos que transcorreu em harmonia, parabenizou a participa9ao de todos os blocos,
falou para os conselheiros tutelar que o pedido para a realizapao de uma nova eleigao foi
adiado e sera votado urn novo projeto atendendo ao anseio desse conselho e esta casa
esfa a disposicao para qualquer explicap5o para esse conselho.

Retomando ao cargo o Sr. Preside
presenga de todos convocou uma nova se
em curso, as 20:00 horas no plenino ddsl
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lida e aprovada sera devidamente assinada.

e encerrou o expediente, agradeceu a
dia dezessete ( I 7) de mango do ano

;air legislativa, depois pediu a todos para
a se§sao.
retalio da Camara, lavrei a presente ata que

Xexeu,  I 0 de mango de 2014.

ROCHA PEIXOTO
Presidente da Cam\ara Municipal


